社団法人 大日本水産会 魚食普及推進センター

「おさかな食べようネットワーク」会員登録のご案内

日ごろより本会魚食普及活動へのご指導、ご支援、ご協力を賜り厚く御礼を申し上げます。 昨年 10 月 18 日石垣記念ホールで開催致しましたシンポジウム「もっと気軽に、もっと身近に、おさかなを!みんなで、ネットワーク、そして友だちに!」でご案内させて頂きました「おさかな食べようネットワーク」をいよいよ設立、スタートすることとなりました。

まずは多くの方々にネットワーク会員としての登録をお願い申し上げます。1月末日までに登録を頂いた会員の方々を対象に、2月15日第1回メールマガジンを試験発信、以後毎月15日に発信、皆様のご意見、ご提案を頂きながら、ネットワーク内容の整備、向上を計って行きたく考えております。是非とも会員登録を行って頂き、ネットワーク活動にご参加、ご協力をお願い申し上げます。

また、ネットワークで頂いた情報、意見等は支障がない範囲内で、本会ホームページ にご意見を掲載させて頂いたり、あるいは会員各位アドレス宛に発信させて頂くなど、 共有・連携のアクセスを取らせて頂きたく考えており、今後整備して参ります。

なお、ネットワーク加入申込み、ネットワークに関する情報は、本会ホームページ、「お知らせ」ページに掲載致しますので、ご参照をお願い致します。その他問合せ等につきましては魚食普及センター(TEL 03-3585-6684、FAX 03-3582-2337、Eメールmiyamoto@suisankai.or.jp) 宛にご連絡をお願い致します。

よろしくお願い申し上げます。

社団法人 大日本水産会 魚食普及推進センター 〒107-0052 東京都港区赤坂 1 丁目 9-13 三会堂ビル8 F TEL 03(3585)6684 FAX 03(3582)2337 E メール miyamoto@suisankai.or.jp

おさかな食べようネットワーク (社団法人 大日本水産会) 加入申込書 年 月 日 平成

団体·企業·個人名		(団体 •	企業 •	個人)
代表者名·役職				
担当者名				
業種・職業				
活動概要				
名称・活動概要等の公表可否		可 •	否	
住所(連絡先)	〒			
電話/FAX番号	電話:		FAX:	
Eメールアドレス				

※上記の情報は、個人情報保護法により社団法人 大日本水産会のみで使用いたします。

※加入申込書のFAX送信は以下へお願い致します。FAX番号: 03-3582-2337

先: 社団法人大日本水産会 魚食普及推進センター

※加入申込書のEメール送信は以下へお願い致します。

メールアドレス: miyamoto@suisankai.or.jp

先: 社団法人大日本水産会 魚食普及推進センター

※問合せにつきましては以下の電話番号にお願い致します。

TEL: 03-3585-6684

担 当: 社団法人大日本水産会 魚食普及推進センター/石川、宮本